

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Soňa Kramolišová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	C - dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	C - dobře

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Posluchačka si na úvod projektu udělala jasnou představu o rodině pro který bude dům navrhovat. Vzniklo tak dohromady s ohledem na složité vztahy na pozemku velmi komplikované zadání domu. Otec je zahrádkář s vášní pro skleníkové rostliny a žena výtvarnice. Na základě úvodních rešerší si posluchačka udělala představu o výsledné formě a pečlivě a usilovně začala tuto představu naplňovat. Zejména umístění skleníku, tak aby splňoval různé nároky na oslunění, vazbu na rozsáhlé zázemí a také aby se alespoň zčásti zapojil do obytné zóny domu bylo alfou a omegou řešení. Myslím že toto řešení se nakonec našlo ve velmi dobré podobě. Dům je dobře umístěn na pozemku, je dobře zorientován k výhledům a přední svažité část pozemku je vhodně dořešena jako terasová zahrada. Některé ale vnitřní vazby a velikosti místností zejména ve 2.NP, by zasloužili více času a pozornosti.

Výsledná forma, obsah, velikost a měřítko domu je zdařilé vzhledem k zadání a charakteru okolí. Základní provozní vazby jsou přehledné. Je k diskusi, zda k formě domu s kamenným obkladem a výraznými klempířskými pásovými detaily je přiměřená konstrukce dřevostavby. Technicky je ale progresivní dřevostavba z CLT panelů zpracována na velmi dobré úrovni.

Návrh by si jistě zasloužil více času na dopracování výsledných proporcí a členění oken, materiálů a barev. Možná k tomu přispívají ne zcela zdařile barevně a světelně zpracované vizualizace. Zavádějící je záběr od skály, kdy je vizualizace osluněna ze severu.

Posluchačka pracovala samostatně, usilovně a jednotlivé postupné kroky a návrhy intenzivně konzultovala.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 31.1.2021

Podpis: